



## **Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан**

1 марта 2016 года руководитель следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. провел выездной личный прием в приемной Президента Российской Федерации в Удмуртской Республике.

На прием к руководителю следственного управления обратилось 14 заявителей, от которых поступило 10 обращений.

Два обращения касались вопросов рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел следователями следственных подразделений следственного управления.

Заявители обжаловали отказ в возбуждении уголовного дела по сообщению о злоупотреблении должностными полномочиями сотрудника органа внутренних дел и просили сообщить о результатах расследования уголовного дела.

Ряд заявителей обжаловал действия управляющих компаний по необоснованному повышению тарифов на оплату коммунальных услуг и ненадлежащему содержанию жилого фонда. Одна жалоба поступила на незаконные действия руководства ОАО «ЭнергосбыТ Плюс».

В двух случаях обжаловано бездействие сотрудников полиции по заявлениям о мошеннических действиях и судебных приставов-исполнителей в рамках исполнительного производства.

Рассмотрение всех поступивших обращений взято в следственном управлении на контроль.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1020570>